9° E.A. IIEIPAIA

Tudpo: A, Test OYXIKHX
OVOUOTETDVOLLO: .. vttt ittt ee e e, [Tepardg 4 /10/2006
1) Avo xvntd Eextvovv Tavtdypova amd to onueio A kot B kol kivodvtar guBdypappa pe

2)

otadepéc TaydTNTEC V) KOl Uy OMm¢ 610 oyfue. Metd and 10 dsvtepdienta cuvavtdvol
ot 0éomn x=+20m.

A B _

-10 0 10 20 30 40 x(m)

i) Na coumAnpwOodv Ta TopaKdT® KEVA.

4=
Agl

To mtpdTo Kivntd Egxva amd T 0éom ..ovvenvenenneenn. @tdvel otn Béon x=20m ko1 1 pe-
TATOMGY] TOV €Vl {61 UE .ovvvnveennnnnnt. Avrtictolya to de0TEPO KIVNTO EEKIVE, OO TN
0éon ...ooiinnnnl. otével ot Béomn x=20m kor m petatoémon Tov eivor iom pe

i1) XyedldoTE GTO GYNUO TIG LETATOTICELS TV dVO KIVIITMV.
iii) Na vroAoyiote TV TaydTNTO TOL TPMOTOV KV TOD.
iv) Ilow ypovikn otrypn 10 TpdTo Kvntd @Tdvel otn Béorn x=6,2m;
Movadeg 3+2+2+3=10

‘Eva kivntd kwveitor guBoypappo Kot oto
omAavd Stdypoappo  dlvetor mn Béom tov o¢
cuvdptnon Ue 1o povo.

i) Na yivetl dimha, T0 SAYPOP TNG TOYV-
TNTOG TOL KIVNTOo» GE GLVAPTNOT LE TO
YPOVO, 0POV TPOTA LVTOAOYICETE TIC TO-
YOTNTEG OTO JLAPOPA YPOVIKA SLOGTNO-
Ta.

ii) Na Bpebei n péomn taydnTa ToL Kvntov and 0-5 sec.

Movaoec 6+4=10

Kol Emrtoyio

Arov. Mapyapns



9° E.A. TIEIPAIA

Tufpe: A, Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVOLLO: .. vttt ittt ee e e, [Tepoandg 4/10 /2006

1) Avo xvntd Eextvovv Tavtdypova amd to onueio A kot B kol kivodvtar guBdypappa pe

2)

‘Eva kivntd kveiton gvB0ypoppo Kot 6To

otadepéc TaydTNTEC V] KO Uy OTMG 6T0 oyfpe. Metd amd 5 SevTepOLENTO GLUVOVTAOVTOL 6T
0éon x=+20m.

B >

200 20 40 60 80 x(m)

>
1=
Agl

i) Na coumAnpwbodv Ta TopaKdT® KEVA.

To mpdTo Kivntd Eexva amd T 0éom ..ovvenvenennnenn. otdvel otn Béon x=20m ko1 1 pe-
TATOMLGY] TOV €Vl {61 UE «ovvvnveennnnnnt. Avrtictolya to de0TEPO KIVNTO EEKIVEL OO TN
0éon ...ooiinnnnl. otével ot Béomn x=20m kou m petatoémon TOv &ivor iom pe

ii) XyedldoTE GTO GYNUO TIG LETATOTICELS TOV dVO KIVIITMV.
iii) Na vroAoyiote TV TaydTNTO TOL dELTEPOV KIVNTOD.
iv) ITow ypovikn otrypn 1o debtepo Kvntd Tavel otn Béon x=32m;
Movadeg 3+2+2+3=10

dmhavo ddypappo  divetoan m 0éomn tov o€

cuvdptnon Ue 1o povo.

1) Na yiver dimAa, To Stdypoppa TG ToyO-
TNTOG TOV KWWNTOO GE GUVAPTNON LE TO
YPOVO, 0POV TPAOTO VTOAOYICETE TIG TO-
YOTNTEG OTO SLAPOPA YPOVIKA OLUCTILO-
T

ii) Na Bpebei n péomn taydnTa TOoL KIvnTow amd 0-6 sec.

A\ 4

Movaédec 6+4=10

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



9° E.A. IIEIPAIA

Tudpa: A, Test OYXIKHX
OVOUOTETDVOLLO: .. vttt ittt ee e e, [Tepandg  /10/ 2006
1) Avo xvntd Eextvovv Tavtdypova amd to onueio A kot B kol kivodvtar guBdypappa pe

2)

Eva xwvntd xwveitanr goboypappo kot 610 O61- (m)

4 7 —> —> 7 7 I 4 J4 .
otafepEg TaHLTNTEG V| KoL V; OT®G 6T0 oo, Metd and 4 SeuTEPOLENTTO GUVAVIMOVTIOL GTN
0éon x=+10m.

A B .
210 0 10 20 30 40  x(m)

i) Na coumAnpwbodv Ta TopaKdT® KEVA.

4=
Agl

To mpdTo Kivntd Eexva amd T 0éom ..ovvenvenennnenn. otdvel otn Béon x=20m ko1 1 pe-
TATOMLGY] TOV €Vl {61 UE «ovvvnveennnnnnt. Avrtictolya to de0TEPO KIVNTO EEKIVEL OO TN
0éon ...ooiinnnnl. otével ot Béomn x=20m kou m petatoémon TOv &ivor iom pe

ii) XyedldoTE GTO GYNUO TIG LETATOTICELS TOV dVO KIVIITMV.
iii) Na vroAoyiote TV TaydTNTO TOL TPMOTOV KIVNTOD.
iv) Ilow ¥povikn oTryun 10 TpdTo KIvTtd @Tdvel ot Béomn x= - 2m;
Movadeg 3+2+2+3=10

TAavO dudypappa  divetar 1 Béom Tov og Gv- 10 T T 7
véptnon Ue 1o xpovo. |
1) Na yivel dimha, TO Stdypappo TG ToXOT- 5 \jg tzs)
TAG TOV KWNTtoh GE€ GUVAPTNOT LE TO YPO- Y I
VO, 0QOV TPAOTO VITOAOYIGETE TIC TOYOTNTES
oT0 014.pOopa YPOVIKE UCTHLATA.
ii) Na Bpebei n péomn taydnTa ToL KIvnTov omd 0-8 sec.

\4

Movaoec 6+4=10

Kol Emrtoyio

Arwov. Mapyapns



9° E.A. TIEIPAIA

Tudpa: A, Test OYXIKHX
OVOUOTETDVOLLO: .. vttt ittt ee e e, [Tepandg  /10/ 2006
1) Avo xvntd Eextvovv Tavtdypova amd to onueio A kot B kol kivodvtar guBdypappa pe

2)

4 4 — —> s 7 7 J4 J4 ’
otafepég TaHLTNTEG V] KOl V; OTmG 6T0 oynuo. Metd amd 10 dgutepoienta cuvavIOVTOL
ot 0éomn x=+20m.

A B .
210 0 10 20 30 40  x(m)

i) Na coumAnpwOodv Ta TopaKdT® KEVA.

4=
Agl

To mpdTo Kivntd Eexva amd T 0éom ..evenvenennnenn. otdvel otn Béon x=20m ko1 1 pe-
TATOMLGY] TOV €lvol 61 UE .ovvvnveennnnnnt.. Avrtictoya to de0TEPO KIVNTO EEKIVEL OO TN
0éon ...ooiinnnnl. otével ot Béomn x=20m kor m petaToémMON TOL &ivor iom pe

il) XyedldoTE GTO GYNUA TIG LETATOTICELS TV dVO KIVIITMV.
iii) Na vroAoyiote TV TaydTNTO TOL dEVLTEPOV KIVNTOD.
iv) Ilow ypovikn otryun 1o debtepo Kvntd @Tavel otn BEon x= 32m;
Movadeg 3+2+2+3=10

‘Eva kivntd kvelton gvB0ypopplo Kot 610
dumhavo ddypoppa  diveton 1 B€om Tov of
cuvdptnon Ue 1o povo.

1) Na yivetr dimha, T Sbypoappo TG TOYD-
TNTOG TOV KWNTOO GE GLVAPTINGCT LE TO
YPOVO, QPOV TPAOTO VTOAOYICETE TIG TO-
YOTNTEG GTO OLAPOPA YPOVIKE SL0GTH LA
T

ii) Na Bpebein péon taydnta Tov Kivntov and 0-20 sec.

A\ 4

Movaédec 6+4=10

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



